



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：103 年 12 月 8 日

發稿單位：政風室

新聞發言人：行政執行官穆治平

本案連絡人：政風室主任吳碧珊

連絡電話：05-2711133 分機 206

嘉義分署結合在地活動辦理倡廉反貪宣導活動

法務部行政執行署嘉義分署為提升民眾反貪意識及推展行政執行新措施，於 103 年 12 月 6 日上午 8 時 30 分結合財政部南區國稅局嘉義縣分局租稅宣導活動，假嘉義縣立體育館辦理「當我們廉在一起-共築防貪網」宣導活動，會場架設宣導旗幟及海報，並設置諮詢服務站，提供諮詢服務，現場民眾參與踴躍，成功形塑嘉義分署親民、清廉的形象。

本次活動以「連連看」方式進行，透過一對一深化的宣導方式，宣揚廉政署檢舉專線、不違背職務行賄罪及公務員廉政倫理規範，提醒民眾應依法洽辦公務，共同杜絕紅包文化，並鼓勵民眾遇到公務員明示或默示要求收取茶水費、快單費等不當利益時，勇於提出檢舉，以維護政府廉潔風氣。

另鑒於日前網路誤傳行政執行署傳繳通知詐騙事件，特印製得至超商繳款之傳繳通知樣本，宣導行政執行署為方便民眾繳款，推行便利商店代收 2 萬元以下行政執行案款之便民措施，並搭配「Q 如何辨別傳繳通知書真偽」資料，教導民眾簡易辨別方法，提醒民眾不要自行認定是詐騙集團所為，就不予理會；本次活動獲得許多民眾正面評價，認為不僅增進廉政法治知識，對行政執行機關也有進一步的認識。



政風人員以雙向互動方式，宣導廉政及行政執行新措施。